

# 招聘会上企业纷纷涨薪酬

## 驻烟高校新学期首场招聘会,待遇普遍提高了

□通讯员 张道  
□记者 李楠楠 报道  
qlwbjryt@163.com

14日上午,山东商务职业学院2013届校园双选会在该校中心大道隆重举行,这也是该学期驻烟高校的首场招聘会。现场近300家企业与来自烟台各高校的4000多名应届生现场对接,除了待遇普遍提高外,不少企业提出的“打包式”招聘,让不少大二、大三的学生提前

“进职场”。  
**工资普遍涨了三四百**  
14日上午8点半,招聘会尚未正式开始,现场已经聚集不少学生,“找工作要赶早,我已经转了一圈了,现场有不少大企业,待遇还可以,实习期基本都在1500元左右。”来自烟大文经学院的李海论说。  
现场道路两边支起的招聘摊位有300多米,其中不乏像中粮、鲁花、海尔、海信、鲁南制药这样的五

百强企业或行业领军企业。不少企业除了包吃住、缴纳五险一金外,普遍提高了工资待遇。  
“实习工资1800元,转正后在2300元到5000元不等。”烟台蓝白食品有限公司招聘主管说。“待遇上不去,留不住人,之前的培养不都白费了吗?”一企业招聘主管称。  
“今年的招聘会一个显著特点是,工资待遇普遍上涨了三四百元不等。”学校招生就业办主任张云生说,初步统计本次参会企业所给

出的转正后薪酬平均为2500元左右,而之前仅为1800元。  
**大二大三学生提前“入职”**  
“老师,您好。我是会计专业的大二学生,我叫孙艳飞,我很认同咱们企业一些理念,我能应聘你们的暑期实习生吗?”在海尔集团的招聘摊位前,一位大二学生毛遂自荐。  
不少企业除了现场招聘应届毕业生外,还进行“打包式”招聘,对相关专业的学生提供大一到大

三一站式的“招聘”,不少大一、二、三的学生为自己提前找到了假期实习单位。“这种招聘形式很好,能招到合适的人才,也能发现潜在人才。”来自威海怡和专用设备制造公司的总经理陆波说。  
“就业工作要‘抓早抢前’,这是应对高职类毕业生的特点,也是为了让毕业生有更多选择。”学校招生就业办主任张云生说,据粗略统计,有1500多名学生与企业达成初步意向。

## 孩子懂事了

12日,在烟台高新区初级中学,一场别开生面的感恩励志报告会把在场家长感动得泪流满面。当日,学校请来专门做感恩教育的老师做演讲,诚挚的语言让同学们忍不住与家长拥抱在一起。

□通讯员 李晶  
□记者 赵金阳 摄影报道



## 30名市民体验“鲨口逃生”



□记者 侯艳艳 报道

本报10月14日讯 13日上午,本报与深港国际影城联合推出的市民抢票观影活动在深港国际影城举行,30位市民免费观看了最新3D电影《大海啸之鲨口逃生》。看完电影,不少市民称,影片的视觉冲击力极强,惊悚镜头较多,应做好充分的心理准备。

13日上午9点多,参加本次抢票观影活动的30位市民陆续走进深港国际影城观影大厅,其中有不少大学生情侣,也有一家三口。

3D电影《大海啸之鲨口逃生》故事发生在一家被海啸冲毁的超市里,在经历海啸之后,超市里生还的人们想尽办法逃生。此时,超市漆黑的水中游进来两条大白鲨,生还者想方设法与大白鲨展开生死搏斗。惊悚场面和逼真的3D效果令现场观众惊悚连连。

“感觉大鲨鱼就在眼前,观影过程很刺激,不过建议胆小者要谨慎观影。”市民田女士说。“大灾大难中看到了人们的善良和团结协作精神。”观影者王女士说。

本报与深港国际影城联合举办的“拨967066抢票免费观影”活动,每两周左右开展一次活动,活动时间定于周六或周日。有意参加抢票观影的市民,可留意本报发出的观影通知,提前抢订观影名额。

# 130多名学子彻夜排队为抢座

□记者 刘清源 报道

本报10月14日讯 “十一”过后,考研辅导班陆续开始报名,烟台一考研辅导班称,越早报名座位越靠前,导致不少高校学生在报名前一天彻夜排队。据悉,报名首日,约有500人报上名。

12日晚,就读于烟台大学的小王看见同学在校园七餐前排队,上前一问原来是考研辅导班报名。该考研辅导班规定越早报名座位可以越靠前。13日该考研辅导班开始报名,不少同学于

12日晚就开始排队。

“当晚11点开始排队,前面已经排了一百多人。”小王说,深秋的烟台晚上风很凉,他和同学借了大衣在冷风中坐了一夜,因为天冷,走了一部分人,当晚仍有130多人彻夜排队。

13日早上8点,该考研辅导班开始接受报名。烟大学生小瑜8点10分报名的时候发现报名队伍已经排成了一条长龙,她排了365号。

上午10点报上名的小王说,为了占一个好座位,排了一宿的队是值得的。



13日,报名考研的同学排起了长队。照片由小瑜提供。

据该考研机构工作人员介绍,13日一天约有500人报名,一般往年到年末都能报1000人左右,第一天报名人数接近一半。

## 备战2013留学申请全面启动

# 烟威地区大型留学展28日开幕



往届留学展现场。

进入10月,迎来留学申请的黄金季。为让烟台学子尽快掌握最新的留学资讯,搭建与留学专家面对面交流的平台,本报将于10月28日(周日)上午9:00-12:00在烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼举办第4届烟威地区大型留学展。来自美、英、澳、加、法、意、匈、俄、韩等十几个国家的近百所海外名校的校方代表和招生官员将为您解答疑惑,提供最及时、最准确的留学信息。

## 先收集资料,再比较学校

很多学生对留学的认识很模糊,想去哪个国家,适合什么样的学校,学什么专业,都不明确。对于只是有留学意向,还没确定留学计划的学生,首先应与家长进行深入沟通,根据家庭经济条件制定留学时间表。

对于已经有比较明确的留学目标的学生,可提前了解展会现场的讲座安排、院校背景,现场面试所需材料等。学生在参加展会前,最好先收集相关资料,客观分析自己的性格、兴趣及自身潜力,然后锁定4-5所院校。在现场咨询中,可同时对所学校

咨询相同的问题,以便对学校做出比较和筛选。

## 专家云集,支招个性化留学

本次展会将有来自美国、英国、澳大利亚、加拿大、法国、意大利、德国、匈牙利、俄罗斯、韩国、新加坡等十几个国家的近百所海外名校的校方代表和招生官员,以及国内著名留学中介及国际高中的到来。

学生及家长可提前做好问题现场进行咨询,此外,专家还将针对美国、英国、加拿大、意大利、德国及亚洲等留学热门国家的热点问题,如名校申请案例剖析、热门专业申请、免学费留学、

艺术生留学、毕业后就业等进行现场讲解和深度解析,并根据学生特点做出个性化留学方案。

自今年本报举办第16届山东国际教育烟台分展、第2届烟台国际教育精品留学展、第3届烟台国际教育精品留学展以来,本报举办的留学展已被誉为烟威地区规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会。欢迎初中、高中、中专、大学在校生及毕业生来逛展会,合理规划留学,抢占留学先机。

**展会时间:**  
10月28日上午9:00-12:00  
**咨询热线:**  
13688690081 18660095750  
**展会地点:**烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼多功能厅